

## Návrh na rozhodnutie Rady SPF formou písomného hlasovania č. SPF/2023/R/U165P

1. **Predkladateľ:** Ivan Šulek, prezident SPF

2. **Navrhovateľ:** Martina Moravcová, poverený viceprezident SPF

3. **Odôvodnenie návrhu:** Predmetom návrhu uznesenia má byť schválenie **úpravy SMERNICE Slovenskej plaveckej federácie o kritériách pre odmeny športovcom a trénerom za prekonané rekordy v plaveckých disciplínach, článku II. Bodu 13, týkajúceho vyplácania odmeny osobnému trénerovi.**

Návrh zmeny znenia článku II. Bodu 13 bližšie špecifikuje vyplácanie a určenie miery podielu odmeny v prípade, ak osobných trénerov podieľajúcich sa na príprave plavca-rekordéra je viacero, v prípade ak športovec neurčí podiel akým sa podieľajú tréneri na jeho príprave v HŠP (Harmonogram Športovej Prípravy), a ak nastane aj situácia, že rekord prekoná plavec, ktorý nemá povinnosť viesť HŠP, kde spravidla športovec uvádza meno/á osobného trénera resp. trénerov podieľajúcich sa na jeho/jej príprave.

**Pôvodné znenie článku II. bodu 13:** Osobný tréner (s platnou registráciou u SPF a trénerskou kvalifikáciou) dostane 50% sumy odmeny stanovenej pre plavca.

**Navrhovaná úprava článku II. bodu 13:** Odmena osobnému trénerovi resp. osobným trénerom uvedených v HŠP (“harmonogram športovej prípravy”) športovca je vyrátaná ako čiastka 50% zo sumy odmeny stanovenej pre plavca. Ak sa na príprave športovca podieľa viacero trénerov a reprezentant v HŠP určil mieru podielu v práci trénerov v percentách, potom sa tým istým podielom rozdelí aj výška stanovenej odmeny medzi trénerov. Ak miera podielu na príprave nie je určená, podiel sa stanoví rovným dielom medzi uvedených trénerov v HŠP. V prípade, že rekord prekoná plavec bez HŠP, podiel prislúchajúcej odmeny pre trénerov sa stanoví v uznesení pre vyplatenie odmeny za rekord. Podmienkou vyplatenia odmeny je platná členská registrácia SPF a platná licencia slovenského športového odborníka – kvalifikácia tréner.

#### 4. Zoznam podkladov pre rozhodnutie (prílohy):

- SMERNICA Slovenskej plaveckej federácie o kritériách pre odmeny športovcom a trénerom za prekonané rekordy v plaveckých disciplínach, článku II. Bodu 13 (návrh úpravy vyznačený)
- uznesenie č. VSPL/2023/U77/P

#### 5. Návrh textu rozhodnutia:

SPF/2023/R/U165/P

Rada SPF schvaľuje **úpravu SMERNICE Slovenskej plaveckej federácie o kritériách pre odmeny športovcom a trénerom za prekonané rekordy v plaveckých disciplínach, článku II. Bodu 13, týkajúceho vyplácania odmeny osobnému trénerovi.**

Návrh zmeny znenia článku II. Bodu 13 bližšie špecifikuje vyplácanie a určenie miery podielu odmeny

v prípade, ak osobných trénerov podieľajúcich sa na príprave plavca-rekordéra je viacero, v prípade ak športovec neurčí podiel akým sa podieľajú tréneri na jeho príprave v HŠP (Harmonogram Športovej Prípravy), a ak nastane aj situácia, že rekord prekoná plavec, ktorý nemá povinnosť viesť HŠP, kde spravidla športovec uvádza meno/á osobného trénera resp. trénerov podieľajúcich sa na jeho/jej príprave.

**Pôvodné znenie článku II. bodu 13:** Osobný tréner (s platnou registráciou u SPF a trénerskou kvalifikáciou) dostane 50% sumy odmeny stanovenej pre plavca.

**Navrhovaná úprava článku II. bodu 13:** Odmena osobnému trénerovi resp. osobným trénerom uvedených v HŠP ("harmonogram športovej prípravy") športovca je vyrátaná ako čiastka 50% zo sumy odmeny stanovenej pre plavca. Ak sa na príprave športovca podieľa viacero trénerov a reprezentant v HŠP určil mieru podielu v práci trénerov v percentách, potom sa tým istým podielom rozdelí aj výška stanovenej odmeny medzi trénerov. Ak miera podielu na príprave nie je určená, podiel sa stanoví rovným dielom medzi uvedených trénerov v HŠP. V prípade, že rekord prekoná plavec bez HŠP, podiel prislúchajúcej odmeny pre trénerov sa stanoví v uznesení pre vyplatenie odmeny za rekord. Podmienkou vyplatenia odmeny je platná členská registrácia SPF a platná licencia slovenského športového odborníka – kvalifikácia tréner.

**Úloha z uznesenia:** Rada SPF ukladá sekretariátu zverejniť upravenú Smernicu na webovom sídle SPF

**Zodpovední:** p. Martina Moravcová Valko, p. R.Havrlant, p.Košťálová

**Termín:** bez zbytočného odkladu

6. Lehota na písomné vyjadrenie: do 5 dní

7. Adresa doručenia písomného vyjadrenia: e-mail [rada.spf@swimmsvk.sk](mailto:rada.spf@swimmsvk.sk), kópia na: [prezident.spf@simmsvk.sk](mailto:prezident.spf@simmsvk.sk)

8. V prípade, ak sa v stanovenej lehote nevyjadríte, platí, že odpoveď sa nezapočítava do kvóra stanoveného na platné rozhodnutie o návrhu.

V Bratislave, dňa 31.07.2023

Ing. Ivan Šulek  
prezident SPF